

银监会叫停大部分信贷资产类理财产品

禁令“灭”了银行最火理财产品

秦阿姨退休后,把银行存款都买了信贷资产类银行理财产品,10万元的本金一年后从银行获得了4000多元的收益,比定期存款利息高出近一倍。不过,这种收益高、风险低的信贷资产类银行理财产品明年将大幅减少,因为近日银监会发出一纸禁令,要求“银信合作理财产品不得投资于其发行银行自身的信贷资产或票据资产。”

□快报记者 王海燕

信贷资产类理财产品今年最火

“银行下周开卖高收益理财产品,预期年收益4%左右。”今年市民不停地收到来自各家银行的理财短信,细问之后,发现销售的这些银行理财产品绝大多数都是信贷资产类理财产品。

据业内人士透露,2008年二季度始,信贷类产品就一跃成为银行理财产品的主力。据普益财富的统计数据,2008年,各商业银行共计发行信贷资产类产品1942款。而今年该产品更是以骄人的发行量保持着发行量

的首位,今年前11个月,信贷类产品的发行总数已经超过2459款。“我们今年在南京地区销售的信贷资产类理财产品至少有几十亿元。”南京一家银行相关负责人表示,在所有银行理财产品中,信贷资产类理财产品占比超过80%。另外一家银行今年在南京销售的信贷资产类理财产品也有数十亿元,在银行理财产品中独占鳌头。

而今年以来银行信贷类理财产品的爆发式增长,主要缘于两个背景:上半年,在全球金融市场还处于

不稳定状态的情况下,银行信贷类理财产品凭借其安全性较高、收益稳定的特性受到了投资者的欢迎。经历了2008年的多次降息后,1年期银行定存基准利率已经降至2.25%,而多数银行信贷类产品的收益率却可以高达4%甚至更高。

而到了下半年,银行上半年信贷额度的高速增长影响了后期新增贷款的发放,而不得不通过信贷类产品替换存量贷款或新发贷款,腾挪信贷空间,因此更促进了其井喷式增长。

禁令出,明年理财渠道将缩减

“我们已经接到银监会的相关通知了。”记者昨天从南京多家银行获悉,银监会已向银行下发了《关于进一步规范银信合作有关事项的通知》,通知明确规定,“银信合作理财产品不得投资于理财产品发行银行自身的信贷资产或票据资产。”

信贷类产品主要指两类:其一为银行将本行存量优质资产打包后转让给信托公司,而后通过银行渠道向投资者发售;而另一类则是销售的他行信贷资产。“前者意味着资产业务向中间业务的转变,这样可以腾出贷款额度,获得了一批新的优质客户,同时既解决了部分股份制银行资本充足

率的压力,又增加了中间业务收入。”一产品经理透露,而通知中,银监会正是明文将此类存量资产打包的产品封杀了。“他行的信贷资产,我们也有卖的,不过比例非常小,主要是指国开行等政策性银行的信贷资产的转让。”

“对于我们银行来说,原来通过信贷资产理财产品,可以释放出一定的信贷规模,但是银监会可能要收缩贷款规模,这个规定出台后,这个办法就不可行了。”不过,银行人士并不认同银行通过信贷资产类理财产品可以将贷款风险转嫁的说法。“银行的声音风险远比一两笔贷款要重要得多。”

那么禁令出台后,会不会出现两家银行互相转让各自的信贷资产呢?“不太现实,其实每家银行的风险管理都不一样。所以这家银行认为风险低的,那家银行未必认同。实际上两家互相买卖是很难的。”

明年信托产品可能唱主角



明年投资啥? 资料图片

“明年普通老百姓的理财还是会受到比较大的影响的。”昨日南京多家银行称,对于普通客户来说,债券类、票据类、现金管理类银行理财产品仍是主要选择,而明年可能信托贷款类理财产品也会大大增加。

“银行理财产品的范围这两年越收越窄。”一位银行人士透露,由于打新股制度改变,银行曾经红极一时、年收益最高能达到20%的打新股理财产品已经淡出江湖,而跟资本市场二级市场挂钩的理财产品也被叫停,今年银行理财产品主打“信贷资产类理财产品”和“票据类理财产品”,如果“信贷资产类理财产品”也遭遇禁令,那么银行理财产品会受很大影响。

“现在银行只能通过私人银行客户发行类型多一点的理财产品,比如跟资本市场挂钩的产品,私募产品、基金一对多产品等。”另外,昨日南京一家银行相关负责人表示,明年很可能信托贷款类理财产品大大增加。“信托贷款理财与信贷资产类理财产品不一样。信托贷款理财是将钱募集交给信托公司,由信托公司自己找项目,银行只是代为发售。相比而言,信托贷款理财产品的收益可能更高,明年可能达到4.4%-4.6%,不过,风险也高于信贷资产类理财产品,因为不是银行自己找项目。”

天翼为我的生活添异彩

清晨,当太阳刚从地平线上冉冉升起的时候,我坐在洒满阳光的阳台上朗读英语,不时拿出天翼手机,阅读一下手机报里的英语沙龙,顿时感到英语角就在自己身边。

公交车上,女朋友拿着天翼手机正在阅读手机报里的最新资讯,“哇!姚明扭双拐的姿势也这么帅!”我在旁边瞥了她一眼,“就知道帅!好好看看吧,我的股票今天准会涨停板!”我不转睛地盯着天翼手机屏幕上的K线图。我才不会像女孩子那么傻,姚明帅不帅与你有什么关系?赚钱还房贷才是我当前最重要的使命。

来到这座城市工作已经四年了。今天是妈妈的生日,拿出天翼手机给远在千里之外的妈妈送去生日的祝福。长话不必短说——便宜的话费足以让我尽情释放自己的情绪。

女朋友出差了,寂寞的日子里,用天翼上网搜资料或是听听音乐,看看电影,享受高速顺畅的网络,我感到自由自在的一个人也很快乐。想她的时候,用天翼手机与女朋友视频,就面对面跟她聊天一样。

真的,自从有了天翼,我感到生活变了样,一切都是那么方便快捷,行走在路上,我不用再为临时接收电子邮件而到处找电脑,天翼手机在任何地点、任何情况下查收邮件都很方便;更为方便的是,天翼拥有的这个“189”号码,可以将各种上网应用“一号打尽”。我这个189不仅是我的手机号,还可以成为用户的宽带上网账号、聊天号和邮箱号。聊天号和邮箱号的绑定也很方便,朋友输入我的手机号码就可与我聊天或发邮件。

如果你想看电影,点击进入影视频道,选择好某部影片后,随即便播

放,速度要比2G手机快很多,画面也很清晰。有关数据显示,3G的无线宽带上网速度目前已达3.1Mb/秒。如此好的观影效果让我们躲在蜗居里看电影成为一大乐事。

我最喜欢天翼3G的无线宽带和超高速网,她还将语音、传真、电子邮件、短信、多媒体和数据等所有信息通信类型融合在一起,让我们无论何时何地,都能够通过相关终端设备,获得自己想要的信息,开拓了视野,与世界零距离接触。

天翼的好处还不仅限于此,她“科技创新、自信、时尚活力”的品牌个性,及“领先一步、掌握未来”的信息时代先锋标语对我们都有极大的吸引力。她绿色环保、超低辐射,是名副其实的“绿色手机”也让我们这些即将造小人的年轻人感到极大的安心。

随着电信技术和服务的不断提高,天翼手机已经不仅仅是一部手机的功能,现在,不用换手机,也不用换号码,只需到指定电信营业厅办理“公交翼卡通”业务,换一张“公交翼卡通”专用UIM卡,就可以轻松实现用天翼手机刷卡坐公交、地铁。今后,不仅上公交车和地铁可以用天翼手机,到超市买菜,到加油站加油,都可以刷天翼手机消费,以后出门上街不用带钱包,不用带银行卡,只要带一部天翼手机,想买什么,想怎样消费都可搞定。以后还可以通过天翼手机掌控出租车运行路线,还可以通过天翼手机及传送病人生命体征信息,以便及时诊治病人、抢救生命……总之,天翼手机的用途正在迅速扩展,它把人们带入了一个新天地。不久的将来,我们将会看到更多天翼手机的应用,体验更加先进时尚的信息新生活。

Table with 12 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量, 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量, 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量, 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量. It lists various stocks and their performance data for December 28, 2009.